
附件二：

2013“外研社杯”全国英语写作大赛章程
（讨论稿）
一、总则
大赛介绍
“‘外研社杯’全国英语写作大赛”是外语教学与研究出版社联合教育部高等学校大学外语教学指导委员会和教育部高等学校英语专业教学指导分委员会共同举办，面向全国高校大学生的全国性赛事。
大赛于2012年启动，旨在推动英语写作教学，提高学生英语写作水平，引领高校外语教学的改革与发展。大赛以高远的立意和创新的理念，汇集全国优秀学子，竞技英语写作艺术，为全国大学生提供展示英语写作能力的综合平台。
英语写作能力是国家我未来发展对高端人才的基本要求，也是高端人才外语能力、思辨能力、交际能力创新能力和国际竞争力的综合体现。赛题将以国际化人才要求为标准，融入思辨性、拓展性和创造性等关键要素，增强学生的跨文化交际意识，开拓国际视野，提升其国际素养。
大赛覆盖面广，选手代表性强；比赛遵循国际规则，赛程科学，赛制严谨，程序规范；评为专业，评判严格，保证公开、公平、公正；奖项设置合理，师生共赢，奖励丰厚。
主办单位
外语教学与研究出版社
合办单位
教育部高等学校大学外语教学指导委员会
教育部高等学校英语专业教学指导分委员会
组织形式
主办单位与合办单位联合全国各省（市、自治区）大学外语教学研究会（指委会）等机构组成2013“‘外研社杯’全国英语演讲大赛”组委会（名单略），负责制定大赛的章程和赛题。大赛日常工作由组委会秘书处承担。各省（市、自治区）复赛承办单位按照章程成立复赛组委会，并报送大赛组委会秘书处备案。
二、赛制
参赛资格
    全国具有高等学历教育招生资格的普通高等学校中国国籍在校本科学生。
参赛方式
初赛：符合参赛资格的高校学生可直接向本校外语院（系）或大学外语教学部咨询、报名和参加初赛。
复赛：初赛结束后，由举办初赛的外语院（系）或大学外语教学部向本省（市、自治区）大学外语教学研究会报名参加复赛（每校限2人）。
决赛：复赛结束后，由各省（市、自治区）大学外语教学研究会将获得决赛资格的3名选手向大赛组委会秘书处报名参加全国决赛。
大赛组委会不接受选手个人直接报名。
参赛注册
从2013年6月1日起，大赛官方网站（http://esc.fltrp.com）将开放注册窗口，所有报名参赛的选手及指导教师可以开始注册，填写个人信息。大赛组委会秘书处将向每位注册的选手发放注册编号。
所有参加决赛的选手必须在2013年11月20日前到大赛网站填写相关信息。注册信息完备的选手方可参加决赛。
大赛程序
初  赛
组织方式：各参赛学校作为初赛赛点，由本校外语院（系）或大学外语教学部负责组织实     施。所在省（市、自治区）大学外语教学研究会可给予协助与支持。参赛学校可适当收取报名费，也可邀请社会各界赞助合作。每个初赛赛点应有不少于100人参赛。参赛学校应保证本校符合参赛资格的学生有公平的报名参赛机会。
比赛时间：根据本省（市、自治区）大学外语教学研究会公布的时间安排举办，确保在本省（市、自治区）复赛之前完成初赛。
比赛题目：各参赛学校自定。可参考大赛组委会公布的决赛样题题型。
比赛方式：现场纸笔写作。也可使用写作评阅系统进行操作。比赛期间不允许使用网络。
评委组成：评委人数不少于5人。中国籍评委具有讲师以上职称，有英语写作教学经验。比赛前应召开评委会，讨论并贯彻评分标准，以保证比赛的规范性、公平性与公正性。
评分标准：评分标准须规范、公平、公正，可参考决赛评分标准。
奖项设置：设置特等奖和一、二、三等奖，其中特等奖2名，一、二、三等奖获奖人数分别占本校参赛选手总数的1%、3%、6%。特等奖选手代表本校参加复赛。所有获奖选手由大赛组委会颁发获奖证书。
赛场布置：组委会秘书处将提供统一宣传海报模板和赛场背板设计模板（电子版），参赛院校也可自行设计，但必须包含大赛名称（“‘外研社杯’全国英语写作大赛”）和主办单位名称。
复  赛
组织方式：以省（市、自治区）为单位，由各省（市、自治区）大学外语教学研究会（指委会）组织成立复赛组委会，主办复赛。
参赛资格：各初赛的特等奖选手进入复赛。组委会至少提前两周将复赛通知发给本省（市、自治区）全部符合参赛资格的院校，并预先公布复赛名单。
比赛时间：2013年11月20日前完成复赛，并将入围决赛的选手名单上报大赛组委会秘书处。
以下内容略（见大赛组委会官方网页）。

本章程最终解释权归大赛组委会。
                                   “‘外研社杯’全国英语写作大赛”组委会秘书处
2013 年5月
PAGE  
3

