附件2：专家简介
1. 徐珺
对外经济贸易大学英语学院教授，博士，博士生导师。英国剑桥大学高级研究学者，对外经济贸易大学校级学术委员会委员，《商务外语研究》执行主编，翻译研究所所长，对外经贸大学翻译学术创新团队首席教授，翻译学与应用语言学带头人。目前担任中国英语写作教学研究会秘书长、中国系统功能语言学研究会常务理事、中国英汉语篇分析研究会常务理事，东南大学、中山大学、湖南师范大学等兼职教授。主要研究领域为翻译学，商务英语，外语教学。迄今在《中国翻译》、《外国语》、《外语界》、《现代外语》、《外语学刊》、《外语与外语教学》、《外语研究》、《解放军外国语学院学报》、《新华文摘》、《中国社会科学文摘》等刊物上发表（转载）论文80篇。出版专著、译著、教材、辞书等20册（套）。主持和参研省部级重点研究课题、国家社科基金项目和校级课题10多项。
2. Lawrence Jun Zhang（张军）
新西兰奥克兰大学博士生导师及博士后导师、教育学院课程与教学论系应用语言学正教授、教育学院副院长（国际关系）。吉林大学 “长白山学者”讲座教授。主要从事心理语言学、二语习得、元认知、学习策略、语言测试、阅读与写作教学设计和外语教师教育方面的研究。在国内及国际性学术刊物及会议文集发表论文及述评100余篇，包括Applied Linguistics、TESOL Quarterly、Journal of Second Language Writing、Language Awareness、System等核心国际权威期刊。是美国TESOL对外英语教学国际协会评选的2011年度“杰出研究奖”唯一获得者。现任中国英语写作教学研究会理事、新西兰应用语言学学会(ALANZ) 秘书长、TESOL Quarterly副主编、System、RELC Journal等国际学术期刊的编委，以及Applied Linguistics、Language Learning、Language Teaching、Modern Language Journal、Foreign Language Annals等期刊的审稿专家。
3. 徐锦芬
华中科技大学教授，博士，博士生导师，外国语学院副院长。中国第二语言习得研究专业委员会常务理事，中国英语写作教学研究会常务理事，中国专门用途英语专业委员会ESP评测中心常务理事，中国外语测评中心指导委员会委员。国家社会科学基金项目及教育部人文社会科学基金项目通讯评审专家。TESOL Quarterly等国际知名期刊及《现代外语》等国内外语类核心期刊外审专家。主要研究方向为外语教育（课堂研究）、二语习得、自主学习、教师发展。主持国家社科基金（2项）、教育部人文社科基金、全国教育科学规划等省部级以上重要课题20多项，在SSCI及CSSCI等期刊上发表论文70多篇，在国内期刊发表论文累计被引用3000多次，在2009年学科高被引作者前100名排行中，位列全国外语学科第4位。出版专著4部，主编各类教材13部。
4. 杨鲁新
北京外国语大学中国外语教育研究中心教授，博士生导师，专职研究员，主要研究领域包括外语教育、外语教师发展、外语写作教学及学术读写能力发展。现任中国英语写作教学研究会副主任，《基础外语教育》期刊主编，国际期刊Language Teaching Research 期刊编委。多年来，她一直担任教育部“国培计划”英语教师培训专家及多家国际期刊（如TESOL Quarterly, Language, Culture and Curriculum, English for Specific Purpose, Journal of Second Language Writing, Language Teaching Research, TESOL Journal）的审稿专家。近五年来主持了6项项目，其中包括国家社科基金项目“我国中小学英语教师队伍建设与教学发展新模式研究”、教育部留学人员回国基金项目“中国高校英语写作教与学关系的调研”、教育部人文社会科学重点研究基地项目“我国中小学英语教研员状况研究”、横向项目“中国和加拿大在教师教育和学校教育中的互学互鉴”。近五年来出版专著2部，在国内、国际期刊发表论文22篇，其中SSCI期刊论文5篇。
5. Ian Stone

Ian Stone specializes in academic ESL, having served as the Intensive English Program coordinator at Northern Virginia Community College. With nine years of experience in teaching and coordinating English programs for various levels and functions in the Washington D.C. area, Ian began teaching and training teachers in China in 2014. He possesses an M.A. in Intercultural Service Leadership and Management along with a graduate certificate in TESOL from The School of International Training (SIT) and a B.A. in Political Science from the University of New Mexico with a minor in Spanish. He served as a fellow at Liaoning University in Shenyang from 2014 to 2015, and is currently at Jilin University in Changchun.

